



2012年央视春晚正在筹备,前日央视春晚总导演哈文在北京首度接受全国小范围媒体的采访。明年的春晚一直被传为春晚变革最大的一次,前日哈文在接受媒体采访时,初步透露了春晚的雏形:语言类节目将力邀“山丹丹”再度亮相春晚,而歌舞类节目中,招人诟病的“民歌大联唱”肯定没有了。另外,哈文还保证明年春晚没有任何广告,包括零点报时首次“零广告”。

龙年央视春晚总导演哈文透露: 明年春晚零广告 民歌大联唱没了

如完全创新就不是春晚

日前,哈文首先给明年春晚改革进行定调,对于外界传出明年春晚要大变革,哈文明确表示,创新有两种含义,一种是创造全新,另一种是带来新意。“如果春晚完全创新,就不是春晚了,那是毁灭性的。”哈文称,春晚剧组倾向于春晚既有新民俗特征,更要带来新意。

哈文还透露了春晚筹备工作的进度,“整体架构已经基本完成。”至于2012年的主题,“很简单,很接地气——‘回家,过大年’。”

歌舞类节目,受观众诟病的“民歌大联唱”,哈文表示明年春晚

肯定不会出现,只有民歌独唱。魔术方面,哈文承认春晚剧组给刘谦发出了邀请,但是能否上还是要看最终设计出来的节目,目前刘谦尚未拿到春晚“入场券”。

这几年对春晚的植入广告质疑声不断,2011年春晚剧组保证春晚语言类节目没有任何植入广告,而2012年春晚则要做到整台晚会零广告。哈文保证道,2012年春晚4个小时的直播过程中,“所有的软硬广告都没有,包括零点报时、广告植入。可以说,为了做好春晚,今年央视领导下了很大的决心,损失了很多的广告费。”

选节目不怕得罪“钉子户”

对于备受关注的春晚语言类节目,哈文说,节目选择的宗旨不是按照春晚老面孔“钉子户”来,而是根据节目好与坏,“节目不好,不论是谁也是不能上春晚的。”

“面孔只是表象,年三十呈现给大家精美的节目,这个才是更重要的。”哈文说,“我最怕得罪的是全国观众。”

至于宋丹丹是否能够回归春晚再与赵本山合作,哈文表示,“春晚是个公益演出,我们得尊重艺术家自己的意愿。”

哈文表示,春晚剧组已经在8月份向两人发出邀请,但宋丹丹因为个人原因婉拒邀请,“我在这里也特别希望媒体能够传达一下,观众真的很喜欢她!希望她会来!至于赵本山,我们也一直在联系之中。”

据哈文介绍,春晚剧组做过8

场座谈会,参加的人来自文化界、音乐美术界、传媒界,还有工人、农民、群众代表等参与,8场座谈会文字总结10多页。春晚剧组还单独拜访了张艺谋,并与范曾、赵宝刚、张颐武等人面对面座谈。另外,春晚成立宣传组,并开设了官方微博,针对某些传闻可以“用事实说话”。

对于想上春晚的台湾Hold住姐能否如愿,哈文说:“首先要看她能不能Hold住《我要上春晚》。”

哈文介绍,主持人串场方式会有变化,人选正在选定之中,设计方案目前报送台领导审查。

关于明星报酬问题,哈文称春晚不是商演,大明星报酬不可能像商演那么高,“所有能登上春晚舞台的艺术家并不在乎钱,能够上春晚的艺术家,真的都是德艺双馨的艺术家。”(据《东方早报》)

《盖世英雄曹操》曝战争概念图 胡玫要把曹操拍出好莱坞范儿

胡玫导演最新力作《盖世英雄曹操》即将开拍的消息颇受瞩目,《盖世英雄曹操》讲述曹操由一个生于纷乱之世的轻率奸猾的游侠少年,最终磨炼为一代锐意革新屡折不挠的政治家的故事。据悉,该剧的投资接近1亿元。

《盖世英雄曹操》第一季的故事将以曹阿瞒的少年时光作为开始,以官渡之战获胜,曹孟德称雄北方为终。讲述少年曹操原是一个“好飞鹰走狗,游荡无度”的黄口小儿,最终蜕变为文治武功与才情兼备可歌可泣的盖世英雄的故事。剧中大场面战斗不计其数。对大场景要求严格的胡玫导演这次又将对自己和创作团队的要求拔高,大量参考经典战争电影中对冷兵器战争场面的表现,“我们这版‘曹操’在扎实好看的故事的基础上,更要追求刺激的视觉效果,要让观众在电视荧屏上也能感受到视觉的冒险与享受。对于

战争场面的处理,我们会着重表现气势恢弘的场面感,用兵神速的速度感、有爆发力的动作戏和马戏……这样的战争戏将会让观众找到好莱坞大片中那种血脉贲张的壮烈感和热血感,突出的就是两个字‘好看’。”

据悉,《盖世英雄曹操》将把电脑特效和实景结合起来,包括宫殿、城郭等大场景的搭建、战争场面的拍摄以及后期特效制作的成本将史无前例,预计该剧的投资额将接近1亿元。(据《华商报》)



■“狠条规”

1. 各卫视频道在晚上7:30—10:00的黄金时间,娱乐节目每周不能超过两档。
2. 全国卫视选秀节目一年加起来总量不超过10档,类型不得重复。
3. 每个卫视频道必须设一档道德类栏目。
4. 减少台湾艺人内地节目数量,加强审批控制。

“限娱令”正式下发 每年选秀节目 不能超过10档

选秀节目不能超过10档

传说已久的广电总局“限娱令”终于在近日正式下发。记者从电视台内部获悉“限娱令”的核心内容是:各卫视频道在晚上19:30至22:00的黄金时间,每周娱乐节目不能超过两档。此外,各台必须设一档道德建设类节目,选秀节目数量也将严格受限。总局要求各电视台必须在2012年1月1日前落实这些规定。记者还了解到,借“限娱令”的东风,总局会再次加大对台湾艺人参加内地节目的控制。

目前,发现各大卫视已经在积极调整节目,保王牌节目在黄金档,调整其他娱乐节目播出时段,并积极研发新节目。



卫视节目调整忙

除了湖南卫视,各大卫视也都在紧张进行节目调整。

●浙江卫视:11月11日11时开始连续12小时推出《浙江卫视2012全新节目测试版》“一心一意中国蓝,独一无二歌词”,届时,浙江卫视明年新版节目调整首次亮相,《中国梦想秀》等强档综艺节目将在每周黄金时段实行轮播,新版《我爱记歌词》将以全新升级版面与观众见面对。

●江苏卫视:11月初将公开宣

意味着各大卫视要拼尽全力去争取这10个宝贵名额。此外,广电总局还将就台湾艺人上内地节目进行严格控制:“这个可能不在‘限娱令’条款内,但总局会严格执行台湾艺人到大陆主持或参加节目,今年的各大卫视跨年演唱会就会减少邀请台湾嘉宾。控制的原因主要是因为台湾对我们大陆主持人、艺人抵制得很厉害,我们也要防止他们对内地市场的冲击。广电总局会对台湾艺人上节目的数量进行控制,并且加强审批环节控制。沿海台可能还有请台湾艺人的机会,内地的一些卫视有可能根本不容许请。”

湖南卫视将推出十余档新节目

娱乐节目多、影响力大的湖南卫视在广电总局“限娱”措施颁布后备受关注,外界纷纷观望经此一变,湖南台是否会元气大伤。日前,湖南卫视在长沙举行的黄金广告资源招标会上,明年的节目排播情况已见端倪。有媒体报道2012湖南卫视广告资源预售产品手册中显示,两档相亲类节目《我们约会吧》和《称心如意》

明年将改到中午播出,新推出十余档新节目,如《新闻当事人》、《变形计》等新闻纪实和法制服务类节目占去大半。此外,有消息称湖南卫视两大王牌娱乐节目《快乐大本营》和《天天向上》的节目时长将压缩至一个小时。加上明年湖南台被禁止做选秀节目,近日,很多消息称湖南台娱乐节目年底因为无事可做遭大规模挖角。

布改版计划,明年将加大非娱乐和非黄金档新节目研发。

●深圳卫视:黄金档可能会保留高收视节目《年代秀》和一档刘谦变魔术的新节目,此外也会加大新类型节目的研发,如文化类、养生类、纪录片节目。

●东方卫视:收视率较高的《百里挑一》和《中国达人秀》有较高的机会留在黄金档,而周末部分将开发新节目。

(据《南方都市报》)